



# 白水畈上竞风流

## 咸安区举行第九届农民运动会



本报讯 特约记者胡剑芳报道:稻花香里说丰年,白水畈上动起来。9月22日,秋高气爽,稻浪飘香,以“庆丰收、爱运动、展新风”为主题的“国贸杯”咸安区第九届农民运动会在高桥萝卜小镇白水畈田野剧院激情举行,来自全区13个乡镇办场的200余农民运动员在金灿灿的田野上,通过运动竞技庆丰收。

活动在鼓声震天的高桥锣鼓《斤求两》、独门绝技马桥的《鱼龙拳》,温泉办事处飞舞的彩龙《绸龙》表演中暖场开幕。接着各乡镇PK提水抗旱保苗赛,往返提沙包抗洪赛,8人8字跳绳赛,众人拔河及水田捉鱼赛等,丰收的田野瞬间被千余围观农民激情点燃。

“稳中求快,别慌!加油,加油……”在模拟提水抗旱保苗赛环节,马桥镇领队边给队员加油边传授技巧。

“参加运动会真的好开心,还结交不少朋友。”桂花镇明星村农民运动员程桂荣笑道,这是第二次参加农民运动

会了,本次参加了提水保苗、跳绳、捉鱼三个项目,希望年年举办。

在剧院主席台下30米鹅卵石跑道上,提水抗旱保苗赛正激烈进行,赛道四周挤满了围观加油的人们,那神情仿佛比自己参赛还紧张。

只见赛道上,运动员们的憋着劲,有的笑成花,有的拼着命,拎着两水桶在3分钟内完成3人接力跑,还得越过一道50公分高的障碍物,队员们在啦啦队的笑声,呐喊声,加油声中奋力奔向终点,一路上水花飞溅,在阳光下抛成欢快的弧线。

“既锻炼了身体,又有热闹庆丰收的气息!”参加3个比赛项目50岁的黄建华来自温泉办事处,对农民运动会喜爱之情溢于言表。

高桥镇党委书记王顺荣表示,通过举办活动,助力乡村振兴,建设美丽家园。希望农民朋友们依托自己的节日,展示五谷丰登、丰衣足食的获得感,彰显尊重劳动、劳动光荣的荣誉感,提升宜居宜业、健康生活的幸福感。

此次活动由咸安文化旅游局主办,通过开展活动庆祝新中国成立70周年,庆祝我国第二个农民丰收节。通过各类趣味体育赛事,丰富乡村文娱旅游体

验,促进全民健身与全民健康融合,带动更多农民奔向健康幸福生活。

据悉,经过激烈角逐,桂花镇获得全区提水抗旱保苗赛冠军,永安办事处

获8人8字跳绳赛冠军。折返提沙包抗洪赛、众人拔河及水田捉鱼赛的冠军代表队分别是马桥镇、向阳湖镇和高桥镇。



# 督办推进不放松

咸宁日报全媒体特约记者 胡剑芳 李星

9月17日,咸安区人大常委会牵头召开“不忘初心、牢记使命”主题教育先行先改问题督办推进会,11家区直单位一把手参会,针对汀泗桥镇在前期调研中集中反映的突出问题进行现场督办。

为落实“不忘初心、牢记使命”主题教育先行先改工作要求,咸安区人大常委会把发现问题、分析问题,解决问题贯穿主题教育始终。8月会同区交通局等11个职能部门负责人赴汀泗桥镇15个村和1个社区,围绕基层党建、产业发展、民生保障等方面开展调研,共收集问题39条,并召开问题交办会,对准问题抓整改。

镇村干部出题,职能部门答题。针对因持续干旱不少农作物受影响,该区农业农村局要求超前谋划秋冬农业生产

产,在有水源地处育好苗床保秋播;针对汀泗桥钉坳至赛丰一组6公里四好公路问题,大坪村0.6公里林区公路是通往崖角观光景点的旅游开发公路问题,区交通运输局表示,已列入计划,路面工程尽快开工;赤岗村至马鞍村2公里主干道列入四好农村路提档升级工程。针对彭碑等村群众饮水安全问题,水利局表示计划新建汀泗桥镇第二水厂,完成时间节点2020年底前……11个区直单位对照先学先改问题清单,或明确整改时间,或给予政策解释,或提出实施方案。

咸安区人大常委会要求,要在学习教育、检视问题中悟初心,守初心;在整改落实、解决问题中勇作为、践使命;坚持“四个贯穿始终”抓好落实。

本报讯 通讯员董伟杰报道:9月19日,区住建局志愿者服务队、机关支部联合南大街社区党员志愿者开展创建全国文明城市宣传工作。

志愿者们在市区主要道路及商户集中区域设置流动宣讲会场,通过现场发放宣传资料、邀请市民填写创文问卷,签订文明承诺书等多种方式进行创建全国文明城市知识宣讲,同时还深入周边小区及沿街门店进行创文宣传,利用有奖参与的方式,吸引市民参与创文知识问答,提升市民参与创建文明城市的热情,树立创建文明城市的理念。

本次活动的开展切实提高了市民对我市创建全国文明城市的知晓率、支持率和参与率,受到了广大群众的欢迎和好评。

# 以学促干看成效

○通讯员 杨轶 刘洋 张慧

9月18日,咸安区纪委监委开展“不忘初心、牢记使命”主题教育动员会。近期以来,随着咸安区“不忘初心、牢记使命”主题教育的全面开展,该区纪委监委领导班子积极按照“先学一步、学深一点,先改起来、改实一点”要求,开展了先学先改工作。

一方面,通过组织班子成员召开了区纪委监委领导班子“先学先改”研讨会议,就如何守初心、担使命谈自己的思想,展开积极讨论,思想认识得到进一步提高。另一方面,坚持边学边改,以学促干,把学习教育成果迅速转化为为民服务解难题的实际行动,围绕解决关系群众切身利益的问题开展非煤矿山专项整治,问责党员干部63人,有效夯实相关干部责任意识,使国道沿

线生态环境得到明显改善,获得群众普遍好评。

同时,该区纪委监委制定方案,在主题教育期间联动开展领导干部利用名贵特产、特殊资源谋利的问题整治,督促领导干部以身作则,当好廉洁自律表率,维护风清气正政治生态。

该区纪委监委负责人表示:“要以理论学习有收获,思想政治受洗礼,干事创业敢担当,为民服务解难题,清正廉洁做表率为主题教育目标,按照市纪委提出的‘四个特别’,即:态度特别认真、要求特别严格、作风特别扎实、效果特别突出要求,坚持学做结合、查改贯通,相互嵌入、一体推进抓实主题教育,用解决问题的实际成果检验主题教育成效。”

# 区民政局创文工作“不讲价”

本报讯 通讯员唐磊报道:“不管任务有多重、有多难,创文工作不讲价。”近日,在咸安区岔路口社区6、7网格的包保地段整治方案讨论会上,该区民政局负责人强硬表态。

据了解,岔路口社区6、7网格是咸安区民政局的创文包保片区,该社区

辖区面积大,网格内改制企业、散居户、无人管理小区、背街小巷多,为创文工作增加了不少难度。9月初,该局克服困难,先后多次组织局党组全体和二级单位负责人到实地研讨整治方案,并将任务切块划分到12个机关股室和二级单位,一处处布置、一处处督

查、一处处落实,确保创文落实落细。

目前,该局已基本完成网格内宣传

氛围布局、环境卫生清理,特别是对路边种菜等现场予以整治。

下一步,该局将结合社区,进一步查漏补缺,同时,发挥

志愿者协会的力量,开展创文知识宣传,

全面巩固“创文”成果。

# 七旬老人自创《现代文明正气歌》

本报讯 记者葛建伟、通讯员陈晖、李琼报道:“新时代,新理念;旧意识,当转变;树新风,除陋习;破迷信,讲科学;扫黑恶,镇歪风;整环境,创文明……”9月19日中午,记者在咸宁城区二号路咸安大畈段一处民宅内,看到一位叫黄绪胜的老人撰写的三字经《现代文明正气歌》,其内容主要是如何引导广大市民争做文明人,积极参与“创文”。

据了解,黄绪胜今年76岁,该区卫健局二级单位职工。2003年退休后,一直关注社会、关心咸安经济社会发

展。此次,全市开展创建国家级文明城市,他自创了助力“创文”的三字经《现代文明正气歌》,通俗易懂,朗朗上口,易背好记,深受市民喜爱。“黄爹爹写的三字经《现代文明正气歌》,我们张嘴就能说上几句。”黄绪胜的一位邻居见记者来采访,主动过来介绍。

据了解,黄绪胜继创作三字经《现代

文明正气歌》之后,还创作了与创文有关的三字经《身心健康之道》等作品,同样有言简意赅,通俗顺口,易被市民们接受等优点。“希望有关部门能印发黄爹爹写的三字经,人手一册,监督提醒大家爱卫生、讲文明,积极投入创文,为咸宁创建国家级文明城市贡献一份绵薄之力。”市民张先生发自内心地说。

# 创建全国文明城市·咸安在行动

# 桂花镇巾帼喝彩颂祖国

本报讯 通讯员吴剑、冯超报道:9月17日,伴着丝丝桂香,带着浓浓深情,桂花镇各村(社区)的妇联执委、妇女代表齐聚桂花源风景区,表达对祖国的感恩、祝福和无限热爱。

在祖国70华诞前夕,为了一展桂花镇的巾帼风采,该镇组织300余名妇女群众,齐聚柏墩村,唱响赞美祖国的动人旋律,为祖国送上美好祝福。

在柏墩村妇联威风的锣鼓表演后,咸宁市“红色娘子军”宣讲队现场带来家风故事,引导妇女群众推荐自己心目中的最美家庭、好妻子、好丈夫、好婆媳,树立“互爱、诚信、宽容、勤俭、和睦”的家庭文明新风。柏墩小学教师谢婷带来的红色故事“狱中的歌声——何功伟烈士事迹”宣讲,将整个宣讲活动推向高潮。

# 香城简讯

9月19日上午,向阳湖镇召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员暨培训会。区委主题教育第一巡回指导组、镇机关全体党员干部、各村(社区)、镇直部门党组书记、党建专干等80余人参会。(杨丽丽、刘洁)

9月19日上午,马桥镇邀请区市场监督管理局干部为各村(社区)网格员、经营户、流动厨师、学校食堂负责人开展食品安全知识培训,进一步普及食品安全知识,提高安全意识,增强预防和处置食品安全事故的能力。(陈超、邓青)

9月17日,浮山正式启动“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章颁发工作。入户走访了辖区内2名新中国成立以前参加革命工作的老前辈,为他们送上纪念章。(胡婷)

9月19日下午,马桥镇召开便民服务大厅规范化建设整改推进会,提出整改要求及措施,进一步优化便民服务大厅功能,提高窗口服务态度和办事效率,倾力打造便民服务“绿色通道”。(方娇、徐甜甜)

9月19至20日,马桥镇关工委联合教育组、区关工委前往马桥中学、麻塘中小学开展关心下一代“爱国主义”主题教育报告会,观看爱国教育片,帮助学生从小树立爱国志向,培养爱国主义情怀,增强振兴祖国的责任感。(陈超、黄珂)

9月18日下午,向阳湖镇城建办召集该镇各村(社区)卫生专干,召开农村垃圾治理工作月例会,对近期全镇农村垃圾治理工作开展情况进行了小结,并就第三季度农村垃圾治理工作重点任务进行安排部署,强调要多开展类似“卫生家庭评比”的活动,建立长效机制带动群众参与。(唐颖、吴瑾、吴梦维)